

Ходорковскому не грозит наказание за голодовку, заявляют в УФСИН

Голодовка экс-главы НК "ЮКОС" Михаила Ходорковского не подорвала его здоровье, а также не грозит ему новыми санкциями.

"Михаил Ходорковский знакомится с материалами уголовного дела. Состояние его здоровья после прекращения голодовки нормальное", - сообщил в четверг агентству "Интерфакс-Сибирь" адвокат Семен Розенберг.

Между тем УФСИН не собирается наказывать М.Ходорковского за голодовку.

"Это его (Ходорковского - ИФ) личное волеизъявление. Он сам себя уже достаточно наказал этой голодовкой", - сказал начальник областного управления ФСИН Юнус Амаев.

М.Ходорковский объявил голодовку 29 января. Он пошел на этот шаг в связи с судом над бывшим вице-президентом "ЮКОСа" Василием Алексаняном. Экс-глава "ЮКОСа" потребовал изменить тяжело больному В.Алексаняну меру пресечения и предоставить ему квалифицированную медицинскую помощь в гражданском стационаре.

11 февраля М.Ходорковский сделал официальное заявление о прекращении голодовки в читинском следственном изоляторе. "В связи с переводом Алексаняна в гражданскую клинику голодовку прекращаю", - заявил он.

Тем временем, бывший глава МФО "Менатеп" Платон Лебедев, содержащийся в читинском следственном изоляторе, 29 февраля ожидает свидания с дочерью.

Как сообщалось, Ингодинский районный суд Читы в четверг перенес на 4 марта судебное заседание по рассмотрению жалобы П.Лебедева, тем самым удовлетворив просьбу экс-главы МФО "Менатеп" не проводить судебный процесс в пятницу.

Представитель прокуратуры также не стал возражать против перерыва в рассмотрении жалобы П.Лебедева до 4 марта.

П.Лебедев и М.Ходорковский в 2005 году были осуждены Мещанским судом Москвы на девять лет лишения свободы каждый, в том числе за уклонение от уплаты налогов. Позже Мосгорсуд снизил обоим наказание до восьми лет заключения.

В рамках нового уголовного дела Генпрокуратура РФ обвиняет М.Ходорковского и П.Лебедева в легализации 450 млрд рублей и \$7,5 млрд в период с 1998 по 2004 годы.

Обвинения в отношении бывших руководителей "ЮКОСа" связаны с хищением акций, принадлежащих государству, а также с присвоением нефти и легализацией (отмыванием) средств, вырученных от ее продажи.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

